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МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ



1. ДІЯЛЬНІСТЬ МОЛОДІЖНОЇ
РАДИ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ 
МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ.

2. ВИКЛИКИ ТА ШЛЯХИ ЇХ
ВИРІШЕННЯ.

3. ПЛАНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ.



 Відповідно до наказів Міністерства молоді та спорту України від 24.07.2024 року №4603
«Про затвердження Положення про Молодіжну раду при Міністерстві молоді та спорту
України», від 23.10.2024 року № 6626 «Про затвердження складу Молодіжної ради при
Міністерстві молоді та спорту України» при Міністерстві молоді та спорту України
утворено Молодіжну раду. 

Молодіжна рада при Міністерстві молоді та спорту України є постійно діючим
консультативно-дорадчим органом при Міністерстві молоді та спорту України,
створений з метою надання пропозицій і рекомендацій, а також проведення фахових
консультацій з представниками громадянського суспільства зі складу молоді щодо
формування та реалізації державної політики у сферах молодіжної політики, фізичної
культури і спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Перше засідання Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту України відбулося 
6 листопада 2024 року.



Молодіжна рада при Міністерстві молоді та спорту України 
на сьогодні складається з 21 особи:

представники і представниці ІГС у сферах молодіжної політики, фізичної культури та
спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності;
члени та членкині МКДО регіонального та місцевого рівнів, координаційних рад з питань
УУНГІ, органів студентського самоврядування;
представники і представниці молодіжних центрів, закладів фізичної культури і спорту,  
утвердження української національної та громадянської ідентичності;
молодіжні працівники і працівниці.



Молодіжна Рада при Мінмолодьспорту:

випрацювала внутрнішню структуру, 

розробила місію, візію та лого,

розподілила обовʼязки та створила робочі групи з різних питань, 
пройшла стратегічну сесію 

розробила внутрішню документацію (Регламент роботи Ради, Положення
про робочі групи Ради, Фірмовий бланк) та План діяльності.



Сприяти врахуванню прав, потреб та інтересів молоді при формуванні та
реалізації державних політик у сфері молодіжної політики, фізичної
культури та спорту, утвердження української національної та
громадянської ідентичності шляхом консультування та рекомендацій.

Впливова роль молоді у формуванні державних політик, що забезпечує її
активну участь у прийнятті рішень та сприяє її розвитку в Україні. 

Участь молоді, демократичність, відкритість, прозорість, патріотизм,
доброчесність, відповідальність, підтримка, співпраця, толерантність,
рівність, адаптивність, результативність, здоровий спосіб життя.
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Молодіжна політика:

Надано Пропозиції щодо створення освітнього серіалу про утворення та
діяльність молодіжних рад на платформі «Дія.Освіта».

Напрацьовано та надано пропозиції до ЗУ “Про основні засади молодіжної
політики”.

Участь в розробці та напрацювання Пропозицій до Державної цільової
соціальної програми “Молодь України: покоління стійкості - 2030”. 

Участь в обговореннях проєкту постанови КМУ “Про затвердження типового
положення про молодіжну раду при центральному органі виконавчої влади”.

Молодіжна рада виступала співорагнізатором Всеукраїнських тренінгів для
представників молодіжних консультативно-дорадчих органів (Рівне, Тернопіль,
Івано-Франківськ).

Надано консультації молодіжним радам локального рівня щодо діяльності МКДО.



Молодіжна політика:

Провели робочу зустріч з Міністром молоді та спорту України Матвієм Бідним та
представниками Мінмолодьспорту щодо обговорення ключових напрямків
співпраці.

Представництво Ради увійшло до складу робочої групи Міністертсва молоді та
спорту з метою формування календарного плану заходів щодо реалізації
державної політики з питань молоді на 2025 рік.

Представництво Ради увійшло до складу Конкурсної комісії з відбору кращих
практик молодіжної роботи 2025.



Молодіжна політика:
Представники і представниці Молодіжної ради 

при Мінмолодьспорту були долучені до проведення 
(у якості тренерів/спікерів):

Форуму “Лідери сьогодення: студентське самоврядування у 
       розвитку молодіжної політики” (Київська область);

Засідання Молодіжної ради при Київській ОДА та зустрічі з
Молодіжною радою при Запорізькій ОДА;
Воркшопу для молодіжних рад національного рівня (м.Львів);
Всеукраїнського форуму громадянського суспільства “Стійкість у
єдності та взаємодії” (м.Тернопіль);
“Національного діалогу” з обласними молодіжними радами;
Презентації напрацювань у межах проєкту "Policy Labs" (м.Київ);
Молодіжних обмінів програми “ВідНОВА:UA” (Київська та 

      Одеська області); 
Круглого столу "5 років разом: Молодіжна рада Чернівецької
області- досвід, виклики, перспективи";
Сесії «НАХІБА молоді стратегія? та як її розробити» (м.Одеса);
Форумі прифронтових молодіжних рад (м.Запоріжжя);
Дні молоді в Офісі Ради Європи в Україні (м.Київ);
Наради щодо вебпорталу “Можливості для молоді”;
Навчально-практичного курсу “Молодіжна політика, 

       заснована на підходах участі”;
Форумі молодіжних працівників (м.Тернопіль);
“VI Форумі молоді Буковини: голос спільнот” (м. Чернівці).



Молодіжна політика:
Представники і представниці 

Молодіжної ради при Мінмолодьспорту
взяли участь у:

Всеукраїнському форумі “Об’єднані світлом” 
      (м. Київ);

Форумі “Роль молоді у становленні України” 
      (м. Львів);

Грі “OGP_UChange: твій крок до відкритого
уряду” (м. Київ);
Тренінгу “Як подати запит на інформацію до
органів влади, на який неможливо відмовити” 

      (м. Київ);
Всеукраїнському форумі “Human capital
dimension at the URC 2025. Focusing on Return
and Recovery” (м. Київ);
Українському молодіжному форумі 2025 (м. Київ);
Всеукраїнському молодіжному форумі
“Державотворець: Покоління стійкості” (м. Київ).



Утвердження української національної
та громадянської ідентичності:

Напрацювання Пропозицій щодо програми Підтримки молодих ветеранів і
ветеранок, військовослужбовців і військовослужбовиць з числа молоді:
адаптація, спорт, розвиток та психоемоційна допомога. 

Представниці Ради ввійшли до складу робочої групи Міністерства молоді та
спорту з метою формування календарного плану заходів щодо реалзаціїї
державної політики з питань сфери УУНГІ на 2025 рік.

Членкині Молодіжної ради долучились до перекладу жестовою мовою
історичних документальних фільмів спільно з управлінням УУНГІ Міністерства
молоді та спорту України. 

Долучені до формування програми навчального тренінгу по таборових
методиках.



Представники і представниці 
Молодіжної ради при Мінмолодьспорту взяли участь в

організації та проведенні:
Всеукраїнських семінар-тренінгів “Фахівець у сфері
утвердження української національної та
громадянської ідентичності” (Київська область), 
відкритих зустрічей для школярів і студентів за темами
національно-патріотичного виховання (м. Чернівці) 
створенні проморолика за участі військовослужбовців
для популяризації теми національної ідентичності у
закладах освіти (Чернівецька область), 
тренінгів з тактичної медицини для молоді
(Чернівецька область), 
тренінгових сесій для учасників вишколів на тему
взаємодії з владою та МКДО (Полтавська область). 

Утвердження української національної
та громадянської ідентичності:



Фізична культура і спорт:
Напрацювано Пропозиції щодо Програми адаптації молодих спортсменів та
спортсменок, які завершили професійну спортивну кар’єру.

Розробка Проєкту зі створення національної системи оцінки та
підвищення спроможності спортивного врядування “Прозорий спорт: Аудит
рівня good governance спортивних федерацій в Україні”.

Запровадження та інституціоналізація комісій атлетів українських спортивних
федерацій.

Надання пропозицій та аналітичних записок щодо реформи системи спорту
України.

Провели робочі зустрічі із Міністром молоді та спорту України Матвієм Бідним та
заступниками Міністра молоді та спорту України Олександром Тимофєєвим,
Олексієм Нікітенком, Вікторією Рясною щодо напрямків співпраці у сфері
фізичної культури і спорту. 



Фізична культура і спорт:
Представники і представниці 

Молодіжної ради при Мінмолодьспорту були долучені до проведення 
(у якості спікерів/доповідачів):

Форуму зі спортивного права (м. Київ);
Odesa Strategy Camp (м.Одеса);
Український молодіжний форум (м. Київ);
Міжнародний форум зі спортивної дипломатії (м. Київ).



Міжнародна діяльність:
Представництво Молодіжної ради

при Мінмолодьспорту було:
на Четвертій Європейській
конвенції з молодіжної роботи
(EYWC), що проходила у м.
Валлетта (Мальта);
Форумі молоді “Youth Partnership
for Just and Lasting Peace”, який
відбувся у Нью-Йорку (США); 
на установчій зустрічі з European
Non-Government Sports
Organisation Youth;
у регіональному молодіжному
обміні “Regional exchange event for
National Networks of Local Youth
Councils and Local Youth Councils
from EaP countries” (Молдова).



Виклики та шляхи їх вирішення:

Недостатня інституційна спроможність та сталість молодіжних рад.

Попри активну діяльність, більшість рад при органах влади досі діють у
неповномі складі, не мають стабільної підтримки, ресурсів і правового
інструментарію для системного впливу на рішення.

Шлях вирішення: посилення інституційної підтримки через зміни у Положенні,
донабору до складу Ради, участь Ради у розробці типового положення,
підготовка методичних рекомендацій та просування моделі сталого
функціонування молодіжних рад при ЦОВВ, пошук партнерств з донорами,
грантовими програмами, міжнародними молодіжними організаціями.



Виклики та шляхи їх вирішення:

Низька поінформованість молоді про діяльність Ради та її результати.

Комунікаційна складова потребує посилення, щоб зробити роботу Ради
ближчою та зрозумілішою для широкої молодіжної аудиторії.

Шлях вирішення: розвиток бренду Ради, активне використання соціальних
мереж, серіалів і кампаній на різних платформах, залучення амбасадорів
молодіжної участі, продовження серії молодіжних подкастів про діяльність
Ради.



Виклики та шляхи їх вирішення:

Неузгодженість між молодіжними радами різних рівнів.

Відсутність сталих каналів взаємодії національного, регіонального та місцевого
рівнів гальмує ефективну комунікацію та адвокаційні кампанії. 

Шлях вирішення: посилення платформ постійного діалогу між радами,
проведення регулярних спільних заходів, стратегічних сесій, тощо.



Плани та перспективи:
1. Розвиток молодіжної участі на центральному рівні.
Молодіжна рада продовжить бути голосом впливу молоді на державну
політику через консультації, аналітичні записки та участь у розробці
нормативно-правових актів.

2. Інституціоналізація моделі молодіжного врядування.
Продовжимо роботу по впровадженню типового положення про молодіжні
ради при ЦОВВ, розробці методичних рекомендації.

3. Підтримка молодих ветеранів та молодих військовослужбовців  в умовах
післявоєнного відновлення.
Продовжимо та посилемо акцент на формуванні системних пропозицій щодо
підтримки молодих ветеранів, інтеграції та психоемоційного відновлення.



Плани та перспективи:

4.Підсилення теми доброчесності, прозорості й підзвітності.
Розвиток ініціативи «Прозорий спорт» як пілотної моделі good governance,
розширення її на інші сфери - молодіжну політику, ідентичність, участь молоді.

5. Розбудова партнерств і міжнародного виміру.
Активна участь Ради в міжнародних форумах, співпраця з міжнародними
партнерами та розвиток молодіжної дипломатії.

6. Посилення комунікації та освіти.
Створення просвітницьких матеріалів, заходів неформальної освіти з тем
молодіжної участі, ідентичності, спорту; запуск молодіжного подкасту.



Відкриті до діалогу та взаємодії!

molodradamms@gmail.com


